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1. PreguntasTipo Test. (1 pto.)

¢Quién unifico lasleyes del electromagnetismo?
¢Cual es el semiconductor mas barato de producir?

O Maxwdl

O Faraday o Silicio

o Bdl O Germanio

O Marconi O Arseniuro de Galio
¢Dequétipoerad primer transistor que se fabrico? ¢Quedicelaley de Moore?

O Mosfet O Loscircuitos integrados pequefios consumen mas

O Transistor Bipolar O Loscircuitos integrados son mas caros cada afio que

O Transistor Bipolar pasa

O El nlmero de transistores integrados se duplica cada
¢Lapotencia disipada por una puerta CMOS depende de:? dos afios.
O En 4 afos 2010 ya no podra aumentarse € nimero de

O Tensién dealimentacion transistores por chip.

O Frecuenciadetrabajo

O Capacidades de las pistas de conexién ¢EI FANOUT anivel alto de una puerta CMOS?

O Ningunade las anteriores

O Esigua d FANOUT denive bajo.
¢Lapotencia disipada por una puerta TTL depende de:? O Depende de latemperatura de la puerta
O Sabemos que l.max=liL-max Pero tendremos que

O Esesencialmente constante calcular su valor.

O Frecuenciadetrabajo

O Corriente generada por laTension

2. Implementa la funcion légica F = /AC+A(/D+B)+/DB/C con tecnologia de OPEN-DRAIN (drenador

abierto) CMOS usando & minimo nimero de recursos suponiendo que solo existen las sefides A,B,C,D y no
sus complementarias sabiendo que la puerta debe incluir TRIESTADO (1.25 pto.)



Ue

S @ ransisior NIVIUS vale U.UYe y @ FIVIUS U.LLE caicuia el vaor 0e 1a puerta que Impiementa ia runcion
l6gica. (0.25 pto.)

Especifica € diagrama de conexidn de la puerta para poder hacer uso de dlla en un circuito afiadiendo todos
los terminales y componentes exteriores necesarios. (0.5 pto.)

3. Disefie un circuito que obtenga la sefial de salida Us a partir de la sefial de entrada Ug: (0.75 pto.)
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Como se denominaa circuito genérico que realiza esa funcion. (0.25 pto.)



4. ENUN aIseno se plantea conectar una salloa ae una puerta 1ogica ae latamilia (4AS Con 1a entraga ae varias
puertas de lafamilia 74. Mediante los val ores de la tabla se pretende responder a:

Parametro T4HC 74 74LS 745 74AS
Vi(min) (V) 3,15 2 2 2 2
Vi(max) (V) 1 0,8 0,8 0,8 0,8
Vor(min) (V) 4,9 2,4 2,7 2,7 2,7
Vo(max) (V) 0,1 0,4 0,4 0,5 0,5
Liu(max) 1 pA 40 pA 20 pA 50 pA 200 pA
I (max) -1 pA -1,6 mA -400 pA -2 mA -2 mA
Ion(max) -4 mA -400 pA -400 pA -1 mA -2 mA
Io(max) 4 mA 16 mA 8 mA 20 mA 20 mA

[l ¢ Quésignificanlassiglas 74y 74AS? (0.5 ptos.)

[0 ¢ Son compatibles ambas familias para el caso propuesto? (0.5 ptos.)

[ ¢ Cuantas puertas de entrada de la familia 74S se pueden conectar a la salida de una puerta de las
familia 74LS? (0.5 ptos.)



5. Diseflar un circuito por etapas basado en amplificadores operacionales que tenga esta funcién de

ia —1508s
transferencia: H(s) = — (1 pto.)
s*+65+5

6. Parad circuito delafigura determinar los [imites maximo y minimo de la tensén de entrada UE sin que se
sature ninguno de los amplificadores operaciona es. Representar 1a forma de onda de salida US parala sefial
de entrada indicada. (1 pto.)
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ESCrIDIr € TICNEro ae NE1LISI para SFILE 0el CIrculto Utlilizanao 1a numeracion e Noaos que aparece en el
esquema. (0.5 ptos.) Describir las 6rdenes necesarias para redizar € céalculo de las tensiones nodales y un
barrido de tensién para un supuesto generador DC conectado al nodo 1 entre 2y 10 V en pasos de 0.1V en escala
lineal. (0.5 ptos.)

7. Describir d funcionamiento dd circuito suponiendo que € cursor del potenciometro R1 permite que V; =
K*(+10V) con 0<K<1. (1 ptos.)
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8. vplengalartormaaeondaalasdaidaae Circuito. (U.o pto.) LaCuie e perioao ae la senal ae sallaa.(V.o pro.)
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